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ДО: Община Враца, ул. „Стефанаки Савов“ № 6, 

тел 092/624581, МЕСТНА КОМИСИЯ ЗА 

БОРБА С ПРОТИВООБЩЕСТВЕНИТЕ 

ПРОЯВИ НА МАЛОЛЕТНИ И 

НЕПЪЛНОЛЕТНИ – ВРАЦА (МКБППМН) 

КОПИЕ ДО:  Началника на РПУ-Враца г-н Илиян Георгиев, 

гр. Враца, ул. "Стефанаки Савов"  №2, 

телефон: 092/692-421 

КОПИЕ ДО:  Фейсбук страницата/групата: ГРАЖДАНСКА 

НЕЗАВИСИМА ПОЗИЦИЯ (ГНП) 

https://www.facebook.com/GNP.a.pump.for.demo

cracy/posts/   

Ж А Л Б А 

От Петър ** Вълкачовски, Адрес: гр. Враца, 

бул. „Хр. Ботев“ **, тел. 0***

ОТНОСНО: Агресии и провокации от 

множество деца от двора на НУ „Св. Св. 

Софрони Врачански“ за паднали топки. Чупят 

вратите и оградите на имота ми, обиждат, 

провокират, хвърлят яйца по фасадата на 

имота ми. Във връзка с ЖАЛБА №9400-0-

10993/08.09.2020г., която е БЕЗ ОТГОВОР! 

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА ОТ МКБППМН, 

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ГЕОРГИЕВ, 

За пореден път позвънявам за този проблем до ЕЕН 112! Обаждането е от моя 

телефон на 16.02.2022г. в 19:32ч. с продължителност на разговора 1 мин и 9 сек., като 

държа да отбележа, че позвъняването го направих на следващата вечер след като деца 

замеряха отново имота ми с яйца понеже вече имаше реална опасност за счупване на 

входната ми врата от силни удари по нея. А само заради хвърлянето на яйца предната 

вечер не съм звънял, понеже не считах, че има опасност за имота ми от тях. За целта 

пиша тая жалба. Нали така пише в закона? 

https://www.facebook.com/GNP.a.pump.for.democracy/posts/
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В предишни години също така и обаждания за чупене на оградата ми, после 

обиди и псувни, като и за двете има посещения от органите на полицията и съставяне 

на протоколи и документация. Постоянно събиране и блъскане по ламарините на 

металната беседка от двора на началното училище по всяко време на денонощието и 

която беседка е буквално залепена до оградата ми, като шума е брутален! Викове, 

крясъци, удряне на пластмасови бутилки от бира по земята, силна музика. Ритане на 

топки с изключителна сила по оградите с огромен тътен. Прехвърляне на топки в 

имотите ни и постоянно блъскане и викане за да им се намерят топките. Обиди и 

псувни! Всички деца са малолетни! 

Сега вече се започва и с замеряне с яйца по фасадата на имота ми от пред на 

улицата, като се хвърлят множество яйца по магазина ми на първия етаж, а се целят и 

горните етажи. Яйцата попадат през комарниците и по захранващите кабели с високо 

напрежение по фасадата на имота ми с огромен риск от късо съединение и фатални 

инциденти при почистване! 

Цялата тази агресия е насочена изключително към моя имот и то от множество 

деца. Тази агресия започна преди един ден, на 15.02.2022г. вечерта, като пак ще кажа, 

яйцата се стичат между кабелите по фасадата на витрината и горните етажи. Днес 

16.02.2022г. отново малки деца хвърляха яйца, като ги видях. 

При какъвто и да е опит за диалог с тях проявяват агресивно и неадекватно 

поведение, като викат на улицата вкупом с изключителни викове когато ме видят. 

Например „Ами едно воленце да си направя!“ и се хили неадекватно! За яйцата: „Ами 

ти ще кажеш един два пъти, така с ръка и ще го почистиш! А той да се отбележи!“ 

И се хили все едно това поведение е нормално и какво аз искам та не им давам 

топките! 

На 15-и вечерта се бяха събрали отпред около 20 (двадесет) деца! Седят по 

стълбите пред имотите около адреса ми и викат за да изляза. 

Опитвам да питам каква е топката на цвят и кога е паднала и след като няма 

такава топка в имота ми, започват да викат всички неадекватно и провокативно да им 

дам топка! Всъщност топка имаше червено и синьо в имота ми, но тя е там от 10-на 

дена и не е паднала преди половин час както твърдеше детето и че съм имал такава 

топка понеже съседа Иво им е бил казал, че топката е била при мен. 

Добре де питам съседа Иво, а той ми казва, че не е казвал такова нещо на децата! 

И не знае как се е озовала тая топка в имота ми при положение, че когато е паднала, 

не е имало деца да играят в двора? Защо не вземете от училището да извадите записите 

от камерите как тая топка се е озовала в имота ми? Подучил ли е някой това дете да я 

търси точно нея при положение, че тя се намира в имота ми много дни преди тия 30 

мин и откъде знае за нея? 

Понеже е видно по начина по който се държат провокативно всички тия деца 

само с мен, че това е провокация спрямо мен! И не е за пръв път! 

Айде да ви питам нещо! Да ви приличам на треньор по футбол??? А, случайно 

имота ми да ви прилича на трибуни на стадион? А защо Община Враца не започне да 

ми плаща времето прекарано в разправии с децата и покриване на разходите по 

почистване и ремонт на имота ми, след като не предприемате необходимите ви и 

вменени задължения по закон за уреждане на тези социални отношения? И след като 
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не отговаряте на сигналите ми?!? Вие за какво взимате заплати, мога ли да питам аз, 

а? 

Е как пък така всички деца се вкупчват единствено пред моя имот и ме 

провокират, все едно някой ги е подучил да се занимават само с мен??? Да не би да е 

заради това, че изразявам остро, открито, непреклонно и постоянно несъгласие с 

начина по който сме управлявани от мракобесната ПП герб и узурпиране на 

обществените ни отношения? Или защото и към ден днешен магазина ми за компютри 

е фалирал, не работи и е целия облепен все още от протестите от 2020г. с плакати 

против МУТРИТЕ герб? А това е така не защото съм просто привърженик на 

протестите против вас, а заради вашите заплахи с мутри с който извършвате проверки 

и които са по скоро постановки заради това за да не вземете отношение срещу един 

железар работохолик много помагащ във високите етажи на мутренската власт герб с 

незаконна и комерсиална железарска дейност в имота си на открито и то в ТИХА 

ЗОНА и то при положение, че са се подписали хора от две улици срещу него! Я вижте 

какви относими и обективни взаимовръзки се получават на което се дължат отговори 

от вас! И нито полиция и нито прокуратура смеят да вземат отношение за тия заплахи! 

Е как от полицията да направят нещо, след като използват поведението на мутри за да 

ми окажат брутален психически натиск и терор за да си млъкна! 

Питам аз, кой ще ми покрива разходите по почистване на имота ми? А? 

Ето полицейския екип дойде само 30-на минути след хвърляне на яйцата и видя 

на земята пресните остатъците от черупки. Единия полицейски служител го 

разпознах и това е Любомир .Любомиров, полицай ООР при РУ-МВР Враца. Можете 

да го попитате дали имаше пресни черупки от яйца пред витрината на магазина ми! 

Аз какво да правя, да се саморазправям с деца? Това ли искате? Както например 

гражданина, който си запали колата пред общината? Не знам, но това поведение на 

властта в гр. Враца, предполага за много неща! Със сигурност той си я запали от 

провокации и брутално изнервяне в следствие узурпиране на обществените ни 

отношения и не прилагане по справедливост на действия от властта! Със сигурност за 

всичко си има причина и няма нищо случайно! 

Прилагам снимки от втория етаж и аз питам КОЙ ще ми плаща разходите по 

почистване на имота ми от това, че властта в гр. Враца не желае да уреди тези 

обществени отношения! 

Този двор и игрище непосредствено до имота ми на началното училище защо се 

използва от множество деца, които не са ученици на училището? Нали това е 

собственост на Община Враца? Къде е прилагането на обществените норми на 

поведение за вашата собственост? И защо за мен трябва да има отрицателни 

последствия от това, след като аз нямам вина? Или вината ми е в това, че аз отказвам 

да си продавам къщата и да се махам от тука? Или защото отказвам да се превивам 

страхливо и да си трая? Или защото говоря това което Е или ИСТИНАТА? 

А къде ви е отговорността на началното обществено възпитание на децата? Айде 

да питам и нещо по закон! Абе, каква е тая ТИХА ЗОНА според чл.3 от Закон за 

защита от шума в околната среда и то специално около работохолика железар 

„много помагащ“? Вие знаете ли, че съществува нещо по-високо в правните норми по 

отношение на местните наредби на Община Враца? Нещо като например централни 

закони? А? Питам аз? 
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Ха, а пък после констатациите на Суверена, че има крепостен нео феодализъм в 

общините не е истина? 

Замислете се, като ви е дадена власт да уреждате обществените отношения, то 

това трябва да го правите за този, който ви е дал властта, а не поради причина на 

шуробаджанащина и „много помага“! Всичко си има причинно следствени 

отношения, които са извън възможностите на човек да въздейства върху тях! 

Ами ето примера, който показвам постоянно при включванията ми на ОС-Враца: 

Съседа железар Нинов защо още не си е премахнал вратата на имота му от зад срещу 

сградата на физкултурния салон на училището? А? като има предписание от Кмета на 

гр. Враца! Айде да цитирам ПОГ-4(1) от 20.05.2021 на Община Враца: 

„Съгласно Констативен протокол №19/11.05.2021 г. е издадено предписание за 

премахването на оградните пана от страна на ръководството на учебното 

заведение. Същевременно, лицето Иван Нинов трябва в кратки срокове да 

реконструира поставената метална врата в двора си, по начин, по който да не се 

допуска излаз от имота в посока училището.“ 

Да си „реконструира“ какво ще рече? Демек да си му седи оградата, ама да не 

може да излиза? Глупости се опитвате да пишете! Е като вратата е там, какво правим 

сега, изпълнил е разпореждането на указанието, като е сложил някаква зелена мрежа 

уж е направил нещо? Вие проверихте ли може ли да излиза или не може, та правите 

заключение, че проблемите били решени? Кое е решено и оправено, че не мога да се 

сетя? 

Не забравяйте, че след като ми дадете входящ номер на жалбата ми, под него 

поставяте дата със срок от две седмици, за спазването на която получавате субсидия 

от бюджета или програми за да си свършите работата и оправдаете използването на 

обществения ресурс! 

Вие не разбрахте ли за толкова много изписани жалби от мен, че няма шанс да 

не си търся обществените ми права? И не ме интересува кой кой познава или кой 

много помага на бивш кмет или бивш герберски социален министър! 

Въпреки всичко подписа ми е под „С уважение“, понеже така съм възпитан в 

християнската ценностна система, която казва „Отдавайте кесаревото кесарю, а 

Божието Богу”. А за останалото хората са казали, че „каквото повикало, такова и се 

обадило“, както и „каквото посееш, това и ще пожънеш“, а така също и „кой каквото 

прави на себе си го прави“ или пък „каквото си надробиш, това и ще сърбаш“! 

Справедливостта е неизбежна и винаги възтържествува без значение 

субективния фактор ВРЕМЕ понеже той е следствие от движението на материята, а 

тези обективни измерения са необходима, но не достатъчна предпоставка за да 

съществува ЖИВОТА! 

Приложения: 

6 бр. снимки на изцапана с яйца фасада на 2-я етаж от към улицата, на имот на 

бул. „Христо Ботев“ №64 в гр. Враца. Яйцата са хвърлени от деца, вечерта по тъмно 

на 15.02.2022г. 

17.02.2022 г. С уважение: 

Гр. Враца Петър Вълкачовски: 


